EL ESCONDITE 
I.EXT.PARQUE-ZONA DE JUEGOS.DÍA NUBLADO
Escuchamos un chirrido metálico, mientras observamos un columpio vacío balanceándose en un parque desolado. 
II. INT.CASA-HABITACIÓN. DÍA. NIÑO Y VICTIMARIO. 
[bookmark: _GoBack]Vemos una serie de juguetes regados por el piso de una habitación (Robots, carritos de carrera, una pelota de plástico, un guante de beisbol). La cama, tiene un edredón con un diseño de astronauta. Oculto bajo la cama, se encuentra un niño de seis años en posición fetal.  
La perilla de la puerta gira y vemos un par de piernas entrar al cuarto, (sabemos que se trata de un adulto, porque viste con pantalón y zapatos formales) transita el espacio evitando pisar los juguetes. Se detiene un momento, luego gira en dirección a la cama, avanza hacia ella y queda de frente. 
El niño escondido debajo de la cama, respira agitadamente y cierra los ojos. 
III. INT.CASA-COMEDOR.NOCHE.FAMILIA. 
Reunidos en la mesa del comedor la familia se encuentra cenando, vemos al niño sentado, a su lado se encuentra su madre y junto a ella su padre; vemos un tercer adulto de espaldas al cuadro. El niño tiene un semblante triste, las manos a los costados y su cena intacta. Los padres intercambian una mirada de consternación entre ellos. 
Mientras escuchamos en voz de un narrador datos sobre el abuso sexual Infantil.
NARRADOR (O.S)
El abuso sexual infantil es una forma de violencia a la infancia. La mayoría de las veces, ocurre en el propio hogar y es perpetrado por personas cercanas. ¡No permitas que esto ocurra! 
Se nos muestra un ángulo bajo la mesa, Identificamos al niño por su tenis; a sus padres; y al tercer adulto como el agresor, por el pantalón y zapatos que vimos entrar a la habitación del niño. 
IV. INT.CASA-SALA.DÍA. NIÑO Y PADRES.
El niño se encuentra sentado entre sus padres, gesticulan de tal forma que entendemos que hablan con él, no escuchamos lo que dicen. 
NARRADOR (O.S) 
Brinda cuidado y atención a los menores, mantén comunicación con ellos y no desestimes su historia, apóyate de un especialista Y protégelos
Al concluir el dialogo del narrador, vemos que los padres y el niño se funden en un abrazo en conjunto.  
V. EXT. PARQUE-ZONA DE JUEGOS- DÍA SOLEADO.
Escuchamos sonido de risas infantiles, observamos el parque del inicio, solo que esta vez hay niños jugando. El niño se balancea  en el columpió, a su espalda sus padres lo impulsan. La familia se ve unida. 
NEGROS
Por unos instantes prevalecen las risas del parque. 
CRÉDITOS FINALES.




 



