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1. EXT - CALLE CUALQUIERA - DÍA
Un padre y su hija quien se encuentra esta ultima jugando con dos juguetes, están afuera de una tienda de abarrotes. El padre presta su atención a la compra al hablar con el vendedor. La niña suelta la mano de su padre y se aleja unos pasos. 
2. EXT - CALLE CUALQUIERA - CONTINUACIÓN
La niña mientras juega con los juguetes, camina sobre la acera y se encuentra en su camino un par de dulces. Los recoge, pero al levantar la mirada ve mas dulces. Suelta sus juguetes sobre la acera y va por el resto de los dulces que se hayan en un callejón, adentrándose en el. 
3. EXT - CALLE CUALQUIERA - CONTINUACIÓN 
Desde la ubicación de los juguetes sobre la acera, se observa al padre continuar hablando con el vendedor, sin percibir la ausencia de su hija. 
4. EXT – CALLEJON - CONTINUACIÓN
La niña carga con sus brazos muchos dulces. Al levantar la mirada observa que tiene enfrente un auto y este baja la ventana del lado del copiloto lográndose observar solo oscuridad dentro del auto, de la cual sale un brazo portando un guante blanco. Esta mano la saluda y la niña sonríe. La mano regresa a la oscuridad de la ventana haciendo una señal para que se acerque. La puerta se abre y la niña se acerca para entrar.  
5. EXT - CALLE CUALQUIERA - CONTINUACIÓN 
El padre termina la compra, pero se da cuenta que su hija no está. Al mirar ambos lados de la acera, ve que en la esquina están los juguetes de la niña. 
6. EXT – CALLEJON - CONTINUACIÓN
La niña tiene un pie dentro del auto, pero es jalada hacia afuera por su padre. La puerta del auto se cierra sin que nadie la toque y el auto arranca. El padre abraza a su hija.
Corte a negro. 
El abuso sexual infantil puede ocurrir por un solo descuido
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