

GRUPO 2129

Historia: La ayuda del cielo
En un barrio muy pobre, en las afueras de la gran ciudad, vemos a Didier, un niño de 7 años, que corre hacia su casa. Su madre Esther lo espera en la puerta de entrada.
ESTHER: ¿Por qué lloras Didier? ¿qué pasó hijo?
DIDIER: (sollozando) es que Paco, el hijo de la dueña de la tienda, Me dijo que me voy a quedar burro porque él puede estudiar en una computadora y yo no … (llora) … ¡No me quiero quedar burro mamá!
[bookmark: _GoBack]ESTHER: No te preocupes hijito mío, ya voy a encontrar una solución, …Y cuando lo vea ese niño ¡le voy a jalar la oreja!
Ambos se abrazan y ríen. Pero Esther muestra en su rostro una genuina y profunda preocupación.
----------
El sol se pone detrás de los cerros mientras vemos a Esther caminando hacia una pequeña iglesia. El cura de la parroquia la espera fuera de la iglesia.
ESTHER: Padre Andrés, buenas tardes
ANDRÉS: ¡doña Esther! la estaba esperando, le tengo excelentes noticias… nos va a llegar ayuda del cielo.
Esther y Andrés conversan animadamente mientras cae la noche.
----------
Un delgado rayo de luz entra por la ventana junto a la cama de Didier. Pollo, su pequeño perro, ladra furioso mirando hacia afuera. Didier se despierta, y abre la ventana. Pollo ladra aún más y da vueltas sobre la cama de Didier. Ambos se asoman a la ventana, Didier mira extrañado hacia el cielo.
Un ruidoso helicóptero se acerca al barrio, dejando caer pequeños paquetes con paracaídas.
Didier corre junto con Pollo, surcan el camino como si sus vidas dependieran de ello.
----------
Esther mira con asombro a su pequeño hijo que entra por la puerta empujando y arrastrando una pesada caja, envuelta en un grueso plástico rojo con una leyenda que tiene claramente identificada su edad: un enorme número 7 de color blanco adorna todos los costados de la caja.
Esther deja la cocina y se acerca a su hijo.
ESTHER: Muchacho, ¿qué trajiste ahí?
DIDIER: dice el padre Andrés que esto es para mí, que es mi futuro, que es la ayuda que le pediste
Esther mira como Didier rompe emocionado la envoltura plástica mientas Pollo gruñe y sacude los pedazos de la envoltura que caen al piso.
Esther toma un libro, el primero de arriba, que dice “papá – mamá – abuelos” y debajo dice “PARA LOS TUTORES”. Esther sonríe.
Didier, feliz, saca de la caja libros, cuadernos, lápices, y paquetes que parecen ser distintos tipos de herramientas lúdicas novedosas.
DIDIER: ¿mami qué es todo esto? ¿se adelantó la navidad?
ESTHER: Es tu futuro hijito, y si… es un regalo grande, como los de navidad.
Esther y Didier se abrazan. Pollo agarra el paquete de lápices de colores y corre fuera de la casa, perseguido por Didier.
DIDIER: ¡Pollo! ¡Regresa con mis cosaaaaaaaaaas!


